

## Dodatok č. 1/2016

k Zmluve o spolupráci č. 1/2010ZoS zo dňa 29.01.2010 (ďalej len „Zmluva“)

uzatvorenej medzi zmluvnými stranami:

**Poskytovateľ:** **Medirex, a.s.**  
sídlo: Holubyho 35, 902 01 Pezinok  
IČO: 35 766 450  
IČ DPH : SK2020204340  
registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, odd.: Sa, vložka č.: 4185/B  
bankové spojenie :  
číslo účtu :  
zastúpenie: Mgr. Denisa Porubanová, splnomocnenec  
(ďalej len „**Poskytovateľ**“)

a

**Objednávateľ:** **Nemocnica svätého Michala, a.s.**  
sídlo: Satinského I.7770/1, 811 08 Bratislava  
IČO: 44 570 783  
IČ DPH : SK2022738586  
registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, odd.: Sa, vložka č.: 4677/B  
bankové spojenie :  
číslo účtu :  
zastúpenie: MUDr. Marian Križko, PhD., MPH, predseda predstavenstva  
a generálny riaditeľ  
(ďalej len „**Objednávateľ**“)

### Článok 1 Predmet dodatku

1. Zmluvné strany sa v tomto dodatku Zmluvy vzájomne dohodli, že Poskytovateľ sprístupní Objednávateľovi (resp. jeho zdravotníckym pracovníkom) osobnú „*Klientsku zónu*“, ktorá je umiestnená na internetovej stránke v časti „*Výsledky laboratórnych vyšetrení*“ a umožní mu prostredníctvom nej elektronické doručovanie výsledkov laboratórnych diagnostických vyšetrení.
2. Nevyhnutným predpokladom sprístupnenia „*Klientskej zóny*“ je prístup Objednávateľa na internet, ktorý si zabezpečuje Objednávateľ sám, na vlastné náklady. Prístup do „*Klientskej zóny*“ bude Objednávateľovi poskytnutý na základe jeho registrácie na internetovej stránke Objednávateľ je povinný pri registrácii správne, pravdivo a úplne vyplniť požadované registračné údaje.
3. Po registrácii sa Objednávateľ prihlási do „*Klientskej zóny*“ zadaním prihlasovacieho mena a hesla, zvolením spôsobu autentifikácie, pričom po kliknutí na tlačidlo „*PRIHLÁSIŤ*“ bude Objednávateľ požiadaný o zadanie autentifikačného kódu. Ak Objednávateľ pri prihlasovaní zvolil SMS autentifikáciu, Objednávateľ zadá autentifikačný kód doručený Objednávateľovi formou SMS správy na telefónne číslo zadané Objednávateľom pri jeho registrácii, alebo, ak Objednávateľ požiadal o autentifikáciu prostredníctvom grid karty, Objednávateľ zadá autentifikačný kód z požadovanej pozície na grid karte. Poskytovateľ si vyhradzuje právo umožniť Objednávateľovi autentifikáciu iba jedným z uvedených spôsobov, a to buď prostredníctvom SMS kódu alebo prostredníctvom grid karty.

4. Poskytovateľ doručí Objednávateľovi grid kartu najneskôr do 10 dní od riadnej registrácie Objednávateľa v „Klientskej zóne“. Prevzatie grid karty je Objednávateľ povinný potvrdiť prostredníctvom svojho oprávneného zástupcu (zástupcov) písomne, pričom súčasťou potvrdenia bude aj súhlas Objednávateľa s aktuálnym znením Všeobecných obchodných podmienok poskytovania laboratórných vyšetrení Poskytovateľa, ktoré sú zverejnené na internetovej stránke [www.laboratoz.sk/obchodnospinositi](#) v časti „VOP“ (ďalej len „VOP“).
5. Poskytovateľ bude poskytovať Objednávateľovi prístup k spracovaným výsledkom laboratórných vyšetrení prostredníctvom „Klientskej zóny“ 24 hodín denne.
6. Prístup k výsledkom laboratórných vyšetrení Objednávateľ získa len po prihlásení sa do „Klientskej zóny“, potvrdením o oboznámení sa s aktuálnym znením VOP a vyjadrením súhlasu s nimi a po kliknutí na tlačidlo „Výsledky laboratórných vyšetrení“, ktorým bude presmerované na príslušnú podstránku „Klientskej zóny“.
7. Objednávateľ je povinný pri využívaní prístupu k výsledkom laboratórných vyšetrení, ale aj v iných prípadoch stanovených vo VOP dodržiavať všetky povinnosti, ktoré mu vyplývajú z tohto dodatku Zmluvy, z VOP, ako aj z príslušných právnych predpisov a je povinný zabezpečiť, aby tieto povinnosti dodržiavali aj jeho zdravotnícki pracovníci, ktorí budú mať prístup k výsledkom laboratórných vyšetrení.

## Článok 2 Záverečné ustanovenia

1. Ustanovenia Zmluvy dotknuté týmto dodatkom alebo VOP sa odo dňa nadobudnutia jeho účinnosti pozmeňujú tak, aby boli v súlade s týmto dodatkom a s VOP. Ostatné ustanovenia Zmluvy, nedotknuté týmto dodatkom a VOP, zostávajú nadobudnutím účinnosti tohto dodatku v nezmenenej podobe v platnosti. Za týmto účelom sa zmluvné strany výslovne dohodli, vzhľadom na to, že elektronické doručovanie výsledkov prostredníctvom elektronického laboratória [www.laboratoz.sk](#) bolo Poskytovateľom nahradené doručovaním výsledkov prostredníctvom „Klientskej zóny“, že ustanovenia tohto dodatku o „Klientskej zóne“, nahrádzajú všetky dotknuté ustanovenia Zmluvy o elektronickom laboratóriu [www.laboratoz.sk](#).
2. Tento dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpísania oboma zmluvnými stranami. V prípade, ak sa tento dodatok povinne zverejňuje v Centrálnom registri zmlúv alebo na webovom sídle Objednávateľa, nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia.
3. Tento dodatok sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch. Každý rovnopis má platnosť originálu. Každý zmluvnej strane patrí jeden rovnopis tohto dodatku.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento dodatok prečítali, jeho obsahu porozumeli a s jeho celým obsahom súhlasia. Tento dodatok nebol uzatvorený v núdzi alebo za nápadne nevýhodných podmienok pre žiadnu zo zmluvných strán, na dôkaz čoho zmluvné strany tento dodatok vlastnoručne podpísali.

Príloha : splnomocnenie pre Mgr. Denisu Porubanovú

Za a v mene Poskytovateľa  
v Bratislave, dňa 25.02.2016:

Medirex, a.s.  
Mgr. Denisa Porubanová  
splnomocnenec

Za a v mene Objednávateľa  
v Bratislave, dňa .....

Nemocnica svätého Mikuláša, a.s.  
MUDr. Marian Križko, PhD., MPH  
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ